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IZIZIZIZVEVEVEVEŠŠŠŠTAJ NEZAVISNOG REVIZTAJ NEZAVISNOG REVIZTAJ NEZAVISNOG REVIZTAJ NEZAVISNOG REVIZORAORAORAORA    

Vlasnicima društvaVlasnicima društvaVlasnicima društvaVlasnicima društva    AD AD AD AD „„„„SPEKTAR INVESTSPEKTAR INVESTSPEKTAR INVESTSPEKTAR INVEST““““, Paraćin, Paraćin, Paraćin, Paraćin    

    

MišljenjeMišljenjeMišljenjeMišljenje    sa rezervomsa rezervomsa rezervomsa rezervom    

Izvršili smo reviziju finansijskih izveštaja ADADADAD „„„„SPEKTAR INVESTSPEKTAR INVESTSPEKTAR INVESTSPEKTAR INVEST““““, Para, Para, Para, Paraćinćinćinćin    (u daljem tekstu: 
„Društvo”), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2019. godine i bilans uspeha, 
izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za 
godinu koja se završava na taj dan, i napomene uz finansijske izveštaje koje uključuju pregled 
značajnih računovodstvenih politika.  
    
Po našem Po našem Po našem Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja opisanih umišljenju, osim za efekte pitanja opisanih umišljenju, osim za efekte pitanja opisanih umišljenju, osim za efekte pitanja opisanih u    delu našeg izveštaja delu našeg izveštaja delu našeg izveštaja delu našeg izveštaja „„„„Osnova za Osnova za Osnova za Osnova za 
mišljenje sa rezervommišljenje sa rezervommišljenje sa rezervommišljenje sa rezervom““““    priloženi finansijski izveštaji prikpriloženi finansijski izveštaji prikpriloženi finansijski izveštaji prikpriloženi finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim azuju istinito i objektivno, po svim azuju istinito i objektivno, po svim azuju istinito i objektivno, po svim 
materijalno značajnim pitanjima, finansijski položaj Društva na dan 31. decembra 20materijalno značajnim pitanjima, finansijski položaj Društva na dan 31. decembra 20materijalno značajnim pitanjima, finansijski položaj Društva na dan 31. decembra 20materijalno značajnim pitanjima, finansijski položaj Društva na dan 31. decembra 2019. 19. 19. 19. 
godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na 
taj dan, taj dan, taj dan, taj dan, u skladu sa Međunarodnim standau skladu sa Međunarodnim standau skladu sa Međunarodnim standau skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i propisima rdima finansijskog izveštavanja i propisima rdima finansijskog izveštavanja i propisima rdima finansijskog izveštavanja i propisima 
Republike Srbije.Republike Srbije.Republike Srbije.Republike Srbije.    

    
Osnova za mišljenje sa rezervomOsnova za mišljenje sa rezervomOsnova za mišljenje sa rezervomOsnova za mišljenje sa rezervom            

1. Od ukupnog iznosa potraživanja od kupaca u zemlji u iznosu od 12.212 hiljade dinara, 
poslati su zahtevi za konfirmacijama u iznosu od 6.523 hiljade dinara ili 53,41%. Procenat 
usaglašenih potraživanja iznosi svega 844 hiljade dinara ili 12,94%. Društvo je bilo u 
obavezi da izvrši usaglašavanje potraživanja na kraju poslovne godine. 

2. Od ukupnog iznosa primljenih avansa za proizvode i usluge u iznosu od 10.028 hiljada 
dinara, poslati su zahtevi za konfirmacijama u iznosu od 9.663 hiljade dinara ili 96,36%. 
Procenat usaglašenih potraživanja iznosi nula dinara. Društvo je bilo u obavezi da izvrši 
usaglašavanje obaveza na kraju poslovne godine. 

3. Od ukupnog iznosa obaveza prema dobavljačima u zemlji u iznosu od 21.737 hiljada 
dinara, poslati su zahtevi za konfirmacijama u iznosu od 16.504 hiljade dinara ili 75,93%. 
Procenat usaglašenih potraživanja iznosi svega 4.272 hiljade dinara ili 25,88%. Društvo je 
bilo u obavezi da izvrši usaglašavanje obaveza na kraju poslovne godine.  

 
Izvršili smo reviziju u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Naše odgovornosti u skladu 
sa ovim standardima detaljnije su opisane u delu ovog izveštaja pod nazivom „Odgovornosti 
revizora za reviziju finansijskih izveštaja”. Nezavisni smo od Društva u skladu sa Etičkim 
kodeksom za profesionalne računovođe Odbora za međunarodne etičke standarde za 
računovođe (IESBA kodeks) i etičkim zahtevima koju su relevantni za našu reviziju finansijskih 
izveštaja u Republici Srbiji, i ispunili smo naše druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim 
zahtevima i IESBA kodeksom. Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i 
odgovarajući, kao i da obezbeđuju razumnu osnovu za naše mišljenje. 
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IZIZIZIZVEVEVEVEŠTAJ NEZAVISNOG REŠTAJ NEZAVISNOG REŠTAJ NEZAVISNOG REŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA VIZORA VIZORA VIZORA (NASTAVAK) 

Ključna revizijska pitanjaKljučna revizijska pitanjaKljučna revizijska pitanjaKljučna revizijska pitanja    

Ključna revizijska pitanja su pitanja koja su, po našem profesionalnom prosuđivanju, bila od 
najvećeg značaja u našoj reviziji finansijskih izveštaja za tekući period.  Pored pitanja koja su 
opisana u delu našeg izveštaja Osnova za mišljenje sa rezervom, utvrdili smo  da nema drugih 
ključnih revizijskih pitanja koja treba da se saopšte u našem izveštaju. 
 
Skretanje pažnjeSkretanje pažnjeSkretanje pažnjeSkretanje pažnje    

1. Pravilnik o računovodstvu i računovodstvenim politikama koji Društvo primenjuje nije 
usaglašen sa važećim zakonskim propisima. 

2. Društvo ima izvršnu vansudsku hipoteku u maksimalnom iznosu od 90.000,00 evra na 
osnovu ugovora i aneksa ugovora o kreditnoj liniji br. 53-501-0029877.4 od 25.04.2013. 
godine i aneksa br. 85 od 19.04.2019. godine i založne izjave broj Ob  I br. 6241/13 od 
13.05.2013. godine kod BANCA INTESA AD BEOGRAD. Hipoteka je data nad zgradom 
poslovnih usluga br. 1 koja se nalazi u ulici Vojvode Mišića u Paraćinu, KP 2284/3. 

3. Društvo nije postupilo u skladu sa zahtevima MRS 1 – Prikazivanje finansijskih izveštaja, 
vezano za sastavljanje Napomena uz finansijske izveštaje. Napomene uz finansijske 
izveštaje ne sadrže dodatne informacije i raščlanjavanja za pozicije koje su prikazane u 
finansijskim izveštajima, kao ni odgovarajuća obelodanjivanja vezana za primenjene 
računovodstvene politike. 
 

Naše mišljenje ne sadrži rezervu pNaše mišljenje ne sadrži rezervu pNaše mišljenje ne sadrži rezervu pNaše mišljenje ne sadrži rezervu po prethodno o prethodno o prethodno o prethodno navedennavedennavedennavedenim pitanjima.im pitanjima.im pitanjima.im pitanjima.        

Ostala pitanjaOstala pitanjaOstala pitanjaOstala pitanja    

Reviziju finansijskih izveštaja Društva  za godinu koja se završila na dan 31.12.2018. godine je 
izvršio drugi revizor koji je u svom izveštaju od 25.04.2019. godine izrazio mišljenje sa rezervom. 
 
Odgovornosti rukovodOdgovornosti rukovodOdgovornosti rukovodOdgovornosti rukovodsssstva i lica ovlatva i lica ovlatva i lica ovlatva i lica ovlašćenih za upravljanje za finansijske izveštaješćenih za upravljanje za finansijske izveštaješćenih za upravljanje za finansijske izveštaješćenih za upravljanje za finansijske izveštaje    

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja 
u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i propisima Republike Srbije, 
kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u sastavljanju finansijskih 
izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili 
greške.        
    
Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo Društva je odgovorno za procenu sposobnosti 
Društva da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom stalnosti poslovanja, sa 
obelodanjivanjem, gde je to primenjivo, činjenica koje se odnose na stalnost poslovanja i 
korišćenja ovog načela kao osnove finansijskog izveštavanja, osim ukoliko rukovodstvo ne 
namerava da likvidira Društvo ili da obustavi njegovo poslovanje, ili ako nema mogućnost da 
poslovanje nastavi.  
 
Lica ovlašćena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja 
Društva.  
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IZIZIZIZVEVEVEVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIŠTAJ NEZAVISNOG REVIŠTAJ NEZAVISNOG REVIŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA ZORA ZORA ZORA (NASTAVAK) 

 

Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveštajaOdgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveštajaOdgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveštajaOdgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveštaja    

Naš cilj je da steknemo razumnu osnovu za uverenje o tome da li finansijski izveštaji u celini ne 
sadrže materijalno značajnu grešku, nastalu usled kriminalne radnje ili greške i da izdamo izveštaj 
revizije koji sadrži naše mišljenje. Razumna osnova za uveravanje pruža značajan nivo sigurnosti, 
ali ne garantuje da revizija sprovedena u skladu sa Međunarodnim standardima revizije može 
uvek da pronađe materijalno značajnu grešku ukoliko ona postoji. Ovakvi propusti mogu nastati 
usled kriminalne radnje ili greške i smatraju se materijalno značajnim ukoliko, pojedinačno ili 
ukupno, mogu da utiču na ekonomske odluke korisnika koje se donose zasnovano na 
informacijama sadržanim u finansijskim izveštajima. 
 
Kao deo revizije u skladu sa Međunarodnim standardima revizije, mi sprovodimo profesionalno 
rasuđivanje i održavamo profesionalni skepticizam kroz proces revizije.  Mi takođe:  
 

- Identifikujemo i procenjujemo rizike od materijalno značajnih pogrešnih iskaza u 
finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške, pripremamo i izvodimo 
revizijske procedure kao odgovor na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su 
dovoljni i prikladni da obezbede osnovu za naše mišljenje. Rizik od neidentifikovanja 
materijalno značajne greške usled kriminalne radnje je veći nego usled greške, jer 
kriminalna radnja može da uključuje falsifikovanje, namerne propuste, pogrešna tumačenja i 
zaobilaženje internih kontrola. 

- Stičemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju kako bismo 
pripremili revizijske procedure koje su prikladne u datim okolnostima, ali ne u cilju 
izražavanja mišljenja o efikasnosti sistema interne kontrole Društva. 

-  Procenjujemo adekvatnost primenjenih računovodstvenih politika i u kojoj meri su 
razumne računovodstvene procene i povezana obelodanjivanja koje je izvršilo 
rukovodstvo. 

- Izvodimo zaključak o prikladnosti primene načela stalnosti kao računovodstvene osnove od 
strane rukovodstva i, na osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, da li postoji materijalna 
neizvesnost u vezi sa događajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu sumnju u 
pogledu sposobnosti Društva da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti. Ako 
zaključimo da postoji materijalna neizvesnost, dužni smo da u svom izveštaju skrenemo 
pažnju na povezana obelodanjivanja u finansijskim izveštajima ili, ako takva obelodanjivanja 
nisu adekvatna, da modifikujemo svoje mišljenje. Naši zaključci se zasnivanju na revizijskim 
dokazima prikupljenim do datuma izveštaja revizora. Međutim, budući događaji ili uslovi 
mogu za posledicu da imaju da Društvo prestane da posluje u skladu sa načelom stalnosti. 

- Ocenjujemo sveukupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izveštaja, uključujući i 
pripadajuća obelodanjivanja, kao i da li finansijski izveštaji prikazuju nastale transakcije i 
događaje na takav način da se postigne fer prezentacija. 
 
Saopštavamo licima ovlašćenim za upravljanje, između ostalog, planirani obim i vreme 

revizije i značajne revizijske nalaze, uključujući sve značajne nedostatke u sistemu interne kontrole 
koje smo identifikovali tokom revizije.   
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IZIZIZIZVEVEVEVEŠTAJ NEZAŠTAJ NEZAŠTAJ NEZAŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA VISNOG REVIZORA VISNOG REVIZORA VISNOG REVIZORA (NASTAVAK) 

 

Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveštaja Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveštaja Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveštaja Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveštaja (nastavak)    

Takođe, dostavljamo licima ovlašćenim za upravljanje izjavu da smo usklađeni sa relevantnim 
etičkim zahtevima u pogledu nezavisnosti i da ćemo ih obavestiti o svim odnosima i ostalim 
pitanjima za koja može razumno da se pretpostavi da utiču na našu nezavisnost, i gde je to 
primenjivo, o povezanim merama zaštite. 
 
Od pitanja koja su saopštena licima ovlašćenim za upravljanje, mi određujemo koja pitanja su bila 
od najveće važnosti u reviziji finansijskih izveštaja za tekući period i stoga su ključna revizijska 
pitanja. Mi opisujemo ova pitanja u našem izveštaju, osim ako zakon ili regulativa isključuje javno 
obelodanjivanje o tom pitanju ili kada, u izuzetno retkim okolnostima, utvrdimo da pitanje ne 
treba da bude uključeno u našem izveštaju, zato što je razumno očekivati da negativne posledice 
budu veće nego koristi od takve komunikacije. 
    

Izveštaj o drugim Izveštaj o drugim Izveštaj o drugim Izveštaj o drugim zakonskim regulatornim zahtevimazakonskim regulatornim zahtevimazakonskim regulatornim zahtevimazakonskim regulatornim zahtevima    

Društvo je odgovorno za sastavljanje godišnjeg izveštaja o poslovanju, u skladu sa Zakonom o 
računovodstvu i Zakonom o tržištu kapitala. 
 
Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o usklađenosti godišnjeg izveštaja o poslovanju sa 
finansijskim izveštajima za poslovnu 2019. godinu. U vezi sa tim, naši postupci se sprovode u 
skladu sa Međunarodnim standardom revizije 720 – Odgovornost revizora u vezi sa ostalim 
informacijama u dokumentima koji sadrže finansijske izveštaje koji su bili predmet revizije, i 
ograničeni smo na ocenu usaglašenosti izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajima. 
    
Po našem mišljenju, godišnji izveštaj o poslovanju je u skladu sa finansijskim izvPo našem mišljenju, godišnji izveštaj o poslovanju je u skladu sa finansijskim izvPo našem mišljenju, godišnji izveštaj o poslovanju je u skladu sa finansijskim izvPo našem mišljenju, godišnji izveštaj o poslovanju je u skladu sa finansijskim izveštajima koji eštajima koji eštajima koji eštajima koji 
su bili predmet revizije.su bili predmet revizije.su bili predmet revizije.su bili predmet revizije.    

    
    

    

    

    

    

    

    

U Beogradu,  LICENCIRANI OVLAŠĆENI REVIZOR 
03.07.2020. godine  Valentina Stojiljković, mast.ekon. 
    









VLADAN 

PEKI

Digitally signed by 

VLADAN PEKI  

Date: 2020.05.19 14:49:24 

+02'00'







VLADAN 

PEKI

Digitally signed 

by VLADAN PEKI  

Date: 2020.05.19 

14:50:07 +02'00'





VLADA

N PEKI

Digitally signed 

by VLADAN PEKI  

Date: 2020.05.19 

14:51:13 +02'00'





VLADAN 

PEKI
Digitally signed by 

VLADAN PEKI  

Date: 2020.05.19 

14:52:01 +02'00'





VLADAN 

PEKI

Digitally signed 

by VLADAN PEKI  

Date: 2020.05.19 

14:52:51 +02'00'













VLADA

N PEKI

Digitally signed 

by VLADAN 

PEKI  

Date: 2020.07.02 

10:34:21 +02'00'


	0 misljenje
	PRILOZI
	1 BS
	2 BU
	3 IOR
	4 IOPNK
	5 IOTG
	6 Napomene




